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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.101 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE TIROCINIO DI INCLUSIONE SOCIALE CON IL C.I.S.S. 

DI PINEROLO           

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì VENTINOVE del mese di LUGLIO alle ore 22:20 nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 

dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

 

  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

RICHIAMATA la proposta di avvio di tirocinio redatto dal C.I.S.S. (Consorzio 

Intercomunale Servizi Sociali) di Pinerolo, dal quale si evince l’inclusione sociale con gli utenti 

dei Servizi Sociali di aiuto più complesso della mera erogazione di un contributo economico ai 

propri assistiti; 

 

VISTO che il destinatario del tirocinio è il Sig. F.S.  maggiorenne disoccupato, italiano 

residente nel Comune di Bricherasio ed in carico sia al Servizio Sociale che al Comune di 

Bricherasio con interventi di assistenza economica e locativa; 

 

VISTO che il tirocinio verrà gestito dal CISS e prevede l’erogazione di un contributo 

economico mensile di € 300.00 per un totale di 20 ore settimanali, al Sig. F.S. che poi il Comune 

di Bricherasio provvederà a rimborsare al CISS;   

 

DATO ATTO che le mansioni previste nel tirocinio saranno di pulizia nel territorio, cura 

delle aiuole e parchi gioco; 

  

VISTO che il tirocinio avrà una durata massima di 5 mesi a partire dal 5 agosto e termine il 

31 dicembre 2019 con un mese di prova;  

 

DATO ATTO del parere favorevole concernente la regolarità tecnica espresso ai sensi 

dell’art. 3 comma 1 lett. b del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dal 

Responsabile del Servizio interessato  

 

DATO ATTO che il Responsabile del Servizio Finanziario ha espresso parere favorevole ai 

sensi dell’art. 3 comma 1 lett. b del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012; 

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente;  

 

 

DELIBERA 

 

1. Di aderire al tirocinio di inclusione sociale redatto dal C.I.S.S. (Consorzio 

Intercomunale Servizi Sociali) di Pinerolo per il periodo 05 agosto – 31 dicembre 

2019, con un mese di prova, per 1 tirocinante nella persona del Sig. F.S. residente in 

Bricherasio; 

 

2. Di dare atto che i costi dello svolgimento del tirocinio sono a carico del Comune di 

Bricherasio che provvederà al rimborso al C.I.S.S. di Pinerolo di quanto dovuto; 

3. Di dare atto che il C.I.S.S. effettuerà il corso per la sicurezza sul lavoro ed il 

Comune provvederà a fornire al tirocinante i dispositivi per la protezione 

individuale; 

  

 

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE, visto l’urgenza del provvedimento, 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n.267/2000 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,  _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

FERRARA dott.ssa Alessandra 

 


